

才脱棉袄就穿短袖 昨天9小时超22℃

今天南京阵雨大风,明天又开始转晴

好天气让人感觉一下子就热了起来。昨天的阳光仿佛是充足了电,不遗余力地给江苏带来温暖。南京的最高气温再次创下今年以来的新高,达到28℃。很多市民毛衣才脱,就不得不穿上短袖夏装。市民有些疑惑,这个春天是不是已经结束啦?

受到冷空气影响,今天江苏的沿江、苏南地区将迎来一场阵雨天气。有阵雨时,还将出现6至7级大风,可能给您的出行带来不便。但是这个周末,以多云为主。雨水后气温降幅不太明显,全省的最高气温都在22℃以上。
□快报记者 孙羽霖

温差15℃ 高温再破纪录

昨天,南京早晚的温差超过了15℃。从早晨7点后,南京的气温就势不可挡,迅速往15℃以上攀登。到了上午9点,最高气温就已经达到了20℃。到了午后,街头上人们开始脱去了外套、卷起了袖子、露出了胳膊,城区的最高气温已达25℃。而在植物园和南京九中,这两个气象自动观测站,由于观测场地是水泥地,气温更是冲破了30℃。

进入4月以来,南京的最高气温已经被第三次刷新。4月1日25.2℃、4月10日26.9℃、昨天,阳光带领着气温再次冲高,南京国家基准气候站最高气温达到了28℃。

预演夏天9小时超22℃

“棉袄还没来得及收拾起来呢,夏天的衣服都要准备了。感觉南京的春天特别短,马上就要过夏季了吧?”昨天,原本可以骑车出门的张女士,忍受不了中午

的阳光,最终还是选择打车。

据统计,昨天从中午11点至晚8点,南京气温都在22℃以上,长达9小时。其中,25℃以上的高温时段持续了超过6小时。

“季中季”是个美丽的误会

在气象学上,日平均气温超过22℃是人夏的第一道门槛。但目前早晚气温偏低,南京还没正式进入气象意义上的夏季。此外,气象专家表示,由于春季气温反复波动,温暖的阳光中,午后感受到夏季的误会也是时有发生。

“进入4月以来,天气越来越暖和,气温一直在上升通道,这样的天气符合自然规律。”气象专家详细解释了春季中闪现的夏季。此外,昨天人们感觉比较热,还有一个原因是空气湿度。昨天,南京的空气相对湿度都在50%以上,因此在户外,人动一动就会冒汗,感觉比较闷热。而到通风好的室内,反而觉得凉快。

其次,由于今明两天北方冷

空气推进了暖气团南下,江苏上空的暖气团增多,使得同一地区气温增高明显,冷空气来临前的“锋前增温”也有很大作用。

根据多年的气候统计,昨天的天气虽然再次让市民“体验夏天”,但是并没有打破历史同日最高纪录。根据气温统计,历史上最热的4月14日,曾经达到33℃。

今天阵雨转阴 气温小降

一次急剧的升温就会酝酿一场冷空气降温。今天,和风煦日将与我们捉迷藏。

预计今明两天受冷空气持续影响,沿江、苏南等地区将出现阵雨。在高空对流激烈的地区可能还会有雷电发生。明天雨止,周日江苏又将迎来多云为主的晴好天气。

虽然有雨,但是气温依然不低,预计今天,南京的气温在15-27℃。未来几天气温起伏也不大,最高气温24℃,最低气温11-14℃。



4月14日,南京街头行人打伞遮阳 新华社记者 孙参 摄



昨天,南京最高气温28℃,行人用手遮挡骄阳 新华社记者 孙参 摄

Canon

Deighting You Always

感动常在 佳能

享受色彩!



佳能多功能 传真一体机 新品上市 促销中

2011年3月21日至5月20日

活动期间,在佳能指定经销商零售店面购买佳能PIXMA多功能传真一体机MX888/MX428/MX418任一机型,可获赠步步高电话机一部。高效多能的腾彩PIXMA一体机,为您事业助力。



想了解更多详情,敬请访问佳能中国网站: www.canon.com.cn/enjoypixma

腾彩 PIXMA

佳能 喷墨 打印机